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Konferencia

5 odpovedí pre majiteľa stavebnej firmy
Mgr. Eva Braxatorisová, JUDr. Lucia Sabová Danková, Marek Švirloch, JUDr. Ján Ivan, JUDr. Roman Klempa

Získajte odpovede na otázky, s ktorými sa stretávate vo vašom podnikaní.  Aké sú najčastejšie pochybenia v stavebných 
zmluvách a ako riešiť reklamácie v stavebníctve? Ako predchádzať vzniku pohľadávok a ako riešiť poistenie v 
stavebníctve? Lektori z praxe Vám tiež poradia ako postupovať pri kontrolách z inšpektorátu práce na stavbách s 
dôrazom na kontrolu zamestnávania cudzincov na území Slovenskej republiky.

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

K tomuto semináru nie sú v súčasnej dobe vypísané žiadne termíny. O novo vypísaných termínoch Vám radi 
napíšeme, pokiaľ nám necháte kontakt.

Ceny sú bez DPH 20 %.

Lektor
Mgr. Eva Braxatorisová

Advokátka, ktorá už počas štúdia nadobudla skúsenosti v komerčnej sfére v pozícii vedúcej projektov a riadenia 
marketingových spoločností. Po absolvovaní právnej praxe vo verejnej správe vykonáva od roku 2009 advokátsku prax 
samostatne. Je držiteľkou licencie mediátorky na riešenie sporov mimosúdnou cestou, pravidelne publikuje a vedie semináre,
…

JUDr. Lucia Sabová Danková

Na Národnom inšpektoráte práce pôsobí od januára 2016. Odborne zastrešuje administratívnu spoluprácu s kontaktnými 
orgánmi v členských štátoch Európskej únie prostredníctvom informačného systému o vnútornom trhu ako aj oblasť 
vysielania zamestnancov a zamestnávania cudzincov. Venuje sa poradenstvu pri dodržiavaní právnych predpisov…

Marek Švirloch

JUDr. Ján Ivan

Vyštudoval právnickú fakultu UMB v Banskej Bystrici a následne absolvoval advokátsku prax v kancelárii vo Zvolene a 
Bratislave. Rigoróznu prácu venoval téme Riešenie úpadku dlžníka v slovenskom právnom poriadku a titul JUDr. používa od 
roku 2012. Úspešne zložil aj skúšky na správcu konkurznej podstaty a činnosť správcu vykonáva pod spoločnosťou…

JUDr. Roman Klempa

Absolvoval Právnickú fakultu Trnavskej univerzity, od začiatku svojho pracovného života sa venuje obchodnému právu, 
predovšetkým pohľadávkam v podnikateľskej praxi. Zúčastnil sa viacerých seminárov a konferencií v oblasti mimosúdneho 
vymáhania pohľadávok a prevencie vzniku, najmä v obchodných vzťahoch. Ako výkonný riaditeľ spoločnosti JUSTICIA…
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